11Iro

HAms: bopsa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 02.05.2018 23:29:38

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.05.2018 20:30:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297340/answer/297403




[ oOpEIl IeHb. TON00HBIE CUMIITOMEL MOTYT BCTPEUYAThCS IPU HHPEKIUY MOYEIOJIOBEIX IyTel. YTOOH
YTOYHHUTH 9TO, HY2KHO 00CJIeoBaThCs: CAaTh aHa/Iu3kl Ha UH(PEKINY, Iepefaloyecs I0JI0OBEIM TyTeM
(12 undexuuit, metomom IT1IP), obuuit aHATU3 MOYH, TIOCEB MOYH M CEKpeTa IIPOCTATHI Ha (GIIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, BEIIONHUTE Y3U mpocTathl. Yaauu.



